JImaeapna aareopa A, Jamyap 2014.

I'pyne 102 u 103 18. janyap 2014.

1. Heka je G = {z € R | z > —3} Hokazaru na je (G,x) AGemosa
rpyna, rue je omepanuja * gepuHucaHa ca r+y = 2xy+6x+6y+15.

2. Y 3aBUCHOCTU O peajlHUX IIapaMerapa a W b pemmTu CUucTeMm

jemHavmHA:
T =5t = 2
r + vy — ot = 4
20 — by + (a+2)z — 10t = —6

20 — y + (b-3)t = L
a—>5 1 a -1 1
3. Hera je A= 0 2 1 b 5
-4 0 1-2¢ 3 3

a) Oxpenutu panr Mmatpuiie A y 3aBUCHOCTU OJ] PEATHUAX TTapaM-
erapa a u b.

6) Ako je a =7 u b= 1, nahu uaBeprubunue marpune P u Q u
rkanoHCKy Marpumy A marpume A Tako ma je A = PAQ.

4. VIspauyHaTu OeTEpMUHAHTY peaa n:

1 200 0 0
5830 --- 00
0583 - 00
0000 8 3
0000 5 8
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jemHauMHA:
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